
RANDO PLAISIR 

 Compte rendu du Conseil d’Administration du 16 octobre 2018 

 

Présents : Serge Bardet, René Billon, Françoise Blanc, Martine Dessagne, Patrick Fèvre, Patrick 

Garcia, Maurice Guillon, Roland Hucher, Aimé Lingot, Pierre Masi, Jacques Mermillon, Jeanine 

Palmigiani, Patrick Ripoteau  

Excusés : André Evieux, Marc Granger, Maurice Guérin, 

 

Le président René Billon ouvre la séance à 14h00 pour traiter les points inscrits à l'ordre du jour 

diffusé le 07/10/18. 

 

Retour sur l'Assemblée Générale du 03 octobre   

René Billon rappelle que lors de notre dernière AG il y avait 119 adhérents présents ou 

représentés, dont 9 nouveaux membres, et 4 excusés. Cette participation témoigne de la santé et 

du dynamisme de notre association, notés par les élus locaux présents ainsi que par la presse 

locale à travers ses articles. 

Parmi les points à améliorer le CA a noté la lisibilité des projections vidéos en fond de salle ainsi 

que la qualité du son dont le volume était trop faible et parfois troublé par des effets Larsen 

désagréables.  

Plusieurs adhérents sont venus à l'AG sans avoir imprimé les documents associés, ceux-ci ont pu 

manquer, faute d'en avoir préparé un nombre suffisant. 

Le CA est revenu sur le diaporama de clôture, réalisé depuis de nombreuses années par Jean-

Pierre Palmigiani qui a évoqué un possible arrêt de cette activité. Si cette perspective devait se 

confirmer Patrick Garcia s'est dit prêt à s'investir pour faire celui de 2019.   

Nous avons de nouveau traité le sujet du renouvellement des licences, en relation avec 

l'actualisation du certificat médical dont le terme approche. En l'absence de règles claires 

identifiables nous restons sur une volonté de refaire le certificat médical au plus tard à sa date 

d'échéance. Cela pourra éventuellement évoluer en fonction d'éléments nouveaux, notamment 

obtenus du niveau fédéral.  

A l'issue de l'assemblée générale la composition du Conseil d'Administration 2019 est la suivante : 

Serge Bardet, René Billon, Françoise Blanc, Martine Dessagne, André Evieux, Patrick Fèvre, Patrick 

Garcia, , Marc Granger, Maurice Guérin, Maurice Guillon, Roland Hucher, Aimé Lingot, Pierre Masi, 

Jacques Mermillon, Jeanine Palmigiani, Patrick Ripoteau  

 

  

 



Election du bureau  

Un tour de table a eu lieu au cours duquel chaque membre du CA ayant un poste au sein du 

bureau s'est prononcé sur son désir de continuer dans le même rôle et pour identifier d'autres 

membres intéressés.   

 

A l'issue des discussions sur les souhaits et possibilités de chacun pour participer au bureau le CA 

élit à l'unanimité des présents le bureau suivant (qui est la reconduction du bureau précédent) : 

Président : René Billon      (0619677598)  

Vice-présidents : Françoise Blanc et Jacques Mermillon  (0695449241) 

Trésorier : Pierre Masi       (0635500271) 

Trésorière adjointe : Martine Dessagne    (0632262375) 

Secrétaire : Patrick Fèvre        (0682974167) 

Secrétaire adjointe : Jeanine Palmigiani    (0437864270) 

En complément Jeanine Palmigiani continuera d'apporter son aide pour les collectes de 

covoiturage et Jacques Mermillon pour la diffusion des informations aux membres qui n'ont pas 

d'adresse mail.  

La question de l'utilité d'un commissaire aux comptes a été posée et il a été rappelé que ce poste 

ne devient obligatoire pour une association qu'au delà d'un certain budget (3,1 M€ de CA ou 1,55 

M€ de bilan) et qu'il n'y a pas de besoin identifié pour Rando Plaisir. 

 

Constitution des commissions 

 Commission Randos (responsable Jacques Mermillon) : 

Jacques Mermillon souhaite continuer à s'occuper de la commission rando qui fonctionne avec 

plusieurs groupes d'adhérents en charge de ses différentes activités.  Il rappelle aussi que les 

membres du club souhaitant s'impliquer, même occasionnellement, pour proposer ou mener une 

randonnée, sont invités à le contacter. Les randonnées proposées sont toujours validées par la 

commission Randos avant réalisation. 

Commission des randos des lundi et samedi : Jacques Mermillon,  René Billon, Christiane Brocard , 
Patrick Garcia, Marc Granger, Patrick Ripoteau ,Aimé Lingot, Hélène Darmeray, Roland  Hucher , 
Maurice  Guillon , Daniel Tenand , Pierre  Masi , Serge Bardet, Thérèse et Lucienne Arena, Irène 
Desage. 

Commission des randos du jeudi : Jacques Mermillon, Armand Balivet, René Billon, Michel Bonod, 
Marie Jo Bouveyron, Michel Canal, Patrick Garcia, Denise Hucher, Régine Pahon, Jean pierre 
Palmigiani, Gérard Rockens, Marie Hélène Thibaut, Patrick Ripoteau, Serge Bardet. 

Commission des randos douces du jeudi : René Billon  et Françoise Blanc pour transmettre une fois 

chaque trimestre les données à Jacques Mermillon.  



Commission Week-ends : Jacques Mermillon, René Billon , Roland Hucher , Patrick Garcia , Patrick 
Ripoteau,  Maurice Guillon  

Commission journées festives : Jacques Mermillon, René Billon , André Evieux, Maurice Guérin , 
Marc Granger, Pierre Masi, Maurice Guillon , Michel Canal , Gérard Rockens 

 

 Commission Sentiers (responsables Roland Hucher et Maurice Guillon) : 

Roland et Maurice poursuivent leur rôle de responsables de cette commission.  Rappelons que  

chaque exercice sur le terrain pour débroussailler, entretenir, baliser les sentiers s'appuie sur la 

participation du plus grand nombre d'adhérents qui veulent bien se porter volontaires.  

Commission Sentiers : Maurice Guillon, Roland Hucher, Maurice Guérin, Michel Bonod, Daniel 

Tenand, Jacques Mermillon, Gérard Rockens, Aimé Lingot, René  Billon, Patrick Fèvre, Patrick 

Ripoteau, Jean-Pierre Palmigiani. 

La commission sentiers s'appuie aussi sur des responsables de secteurs, chargés notamment de 

collecter les informations relatives à l'état des sentiers et du balisage de leur secteur :  

 Poncin : Michel Bonod, Jacques Mermillon, Jean-Pierre Palmigiani  

 Cerdon : Aimé Lingot, Maurice Guérin  

 Neuville sur Ain : Maurice Guillon, Daniel Tenand 

 Saint Jean le Vieux : Patrick Ripoteau, Roland Hucher 

 

 Commission Communication / Animation (responsable Françoise Blanc) 

Françoise Blanc dit vouloir continuer à s'occuper de  cette commission en charge de l'information, 

de la gestion de la plaquette du club, de la charte du randonneur, du matériel de sécurité et 

d'organiser la sortie annuelle. Cette année l'équipe se renforce de Jacques Mermillon et de Patrick 

Ripoteau qui s'occuperont de la gestion du site internet de Rando Plaisir.  

 Commission Communication / Animation : Françoise Blanc, Martine Dessagne, Jeanine Palmigiani, 

Jacques Mermillon, Patrick Ripoteau. 

Comme chaque année Françoise invite les adhérents qui auraient des idées et suggestions pour la 

sortie annuelle à lui en faire part.  

 

Urgences balisage  

La réfection du balisage est urgente pour le circuit des hameaux pour lequel une intervention est 

prévue le 24/10 à 2 équipes ainsi que pour le sentier du Mont Olivet qui nécessite une 

intervention à 3 personnes.  

Rolland rappelle que nous restons sans nouvelles de la commande de plaques signalétiques alors 

que trois nouvelles plaques doivent être commandées pour le secteur de Cerdon. 

 

 



Prévision d'achats  

Après examen des besoins recensés et des propositions émises le CA valide l'achat d'un 

vidéoprojecteur. Celui d'une plancha a été également évoqué et est reporté au printemps 

prochain. 

 

Informations et questions diverses  

 Jacques Mermillon et Roland Hucher représentent Rando Plaisir à la réunion 

départementale de randonnée pédestre du 20 octobre. 

 

 la question se pose de communiquer ou non l'adresse du site internet de Rando Plaisir aux 

communes. Après débat sur les avantages et inconvénients le CA  a validé cette 

communication aux communes de l'adresse de notre site (10 voix pour, 2 contre et 1 

abstention). 

   

 le CA valide la proposition faite de revaloriser le remboursement des frais de déplacement 

et de covoiturage à 0,30 € / km. Rappelons que le kilométrage est calculé en prenant en 

référence un départ et un retour à Poncin sauf pour les reconnaissances pour lesquelles le 

kilométrage réel est pris en compte. Ces informations seront mentionnées sur la fiche de 

covoiturage. 

 

 

Le prochain CA se tiendra le 16 janvier 2019 à 9h00 (salle de réunion du foyer rural). 

 

 

Le secrétaire, Patrick FEVRE 

 


